SR CADI YO~ K- B ILOTHER- SHLEDEE. fi—LR—IUhS | www.iwata-fa.jp

BEa6

's ~ .
At uns sl i)

. IYENAS—" 9S5ITVIN—fF | =uien

IS5 TUNN—HDfch. TEIE U TEBEICHDMHIID TEFRT m 010101
KSR D 7 S EIC KD AEWVL TR T EE,

RoHS’Z}

IUENS—PEE

% SUS304
HERE| ME RENE B FESLH
74 E(SUS304. EY FF>a— P18
¢ $% S45C VP AV | ~ - HEES
- 1) F VEB(SUM22L Bt sh)
LA—BB (B3RS 1 A2 b HEEE) SCK1015 € S
44 ¥ (SUS304) 118 PIE10mm. 1§15mm. B B IN/I—T L —
s A2 5T L—1%&
SUS304 * J8(SUS303)
LIN—ER (@8RE 1 H X b HEEE)

W& (757Ln-)

Bis =]
® srs—gu— B
2¢iELE
© aioed |

B D mm

WHNT 3

m: %—*‘5
= i

o
A4

#D+0.1
B H7
Eﬂ
|
-—
—
45
[}
[
L]
e S

,_
17
N
6.5

(F)

HIREICEOSSMUEEMICHTTIER A
sck Q

10 15 35 12.1 95 498 | M6x25 | SCK1015(10 | 1,750 | 2,550
12 15 38 12.1 10.5 50 M6x25 | SCK 121510 | 1,750 | 2,550
15 15 40 12.1 12 534 | M6x32 | SCK1515 1O | 1,850 | 2,650
16 15 42 121 12 545 M6x32 | SCK 1615 1O 1,850 2,650
20 15 46 12.1 14 539 | M6x32 | SCK2015[ 1O | 1,900 | 2,900
25 15 50 12.1 16.5 556 | M6x32 | SCK2515 O | 2,000 | 3,150
30 15 56 12.1 19 59.1 M6x40 | SCK 301510 | 2,150 | 3,600
35 20 65 14.1 225 60.7 | M6x40 | SCK 3520 ] | 2,300 | 4,000
40 20 70 14.1 25 654 | MBx50 | SCK 40200 | 2,450 | 4,900
50 20 85 14.1 295 727 | M6x50 | SCK 5020 1O | 2,950 | 6,000

O35 TLn—385 ML 74 5(N-m LITF CZERT &L,

”
4

iwata



